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Do you currently have a DBS check in relation to a role
outside of the Council ?

Yes 28 (66.67%)

14 (33.33%)
No

What Level of DBS Check is in Place?
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In Your Role with the Council Do You Come into Contact With
Children or Vulnerable Adults?

Yes 28 (66.67%)

14 (33.33%)
No

Where Does this Contact Take Place?

26 (35.62%)

23 (31.51%)

12 (16.44%)

Schools  9 (12.33%)

Your home  3 (4.11%)

Member surgery 

In the community/public areas 

Individual's homes 



Power BI DesktopIs this Contact with Children or Vulnerable Adults on
your own?

16 (57.14%)

12 (42.86%)
No

Yes

Why is this Contact on Your Own?

Home Visit 5 (35.71%)

3 (21.43%)

Surgeries 3 (21.43%)

1 (7.14%)

Other  1 (7.14%)
1 (7.14%)

Canvassing sessions

For general enquiries

You don't always know they are vulnerable

How Often Do you Come into Contact with the
Same Child or Vulnerable Adult?

11 (47.83%)

5 (21.74%)

4 (17.…)

2 (8.7%) 2-3 times a year 

less than once a year 

Once a month 

Once a week 
If you meet with a Child or Vulnerable Adult 2 -3 Times a
Year Can You Evidence Those Meetings?

No 8 (72.73%)

3 (27.27%)
Yes
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Would You Consent to a Voluntary DBS Check?

39 (92.86%)

3 (7.14%)

Yes

No

If a DBS is to be Completed by Elected Members, how should this be
Funded?

20 (51.28%)

by the Council  19 (48.72%)

by Members using their allowances 


